6 клас
1. Якщо від задуманого числа знайти 60 %, а потім від одержаного результату знайти 40 %,  то отримаємо число 144. Знайдіть задумане число.

2. 25 найбільших міст України попарно з’єднані залізничними шляхами. Скільки залізничних шляхів в Україні?
3. Скласти рівність, використовуючи такі символи:  2;3;4;5; «+»; «=».  Зауважимо, що кожен символ треба використовувати лише один раз. Наприклад, рівність 3+4=2+5 не задовольняє умову задачі, оскільки знак «+» тут використано двічі (а потрібно використати лише один раз).
Розв’язки надсилайте на електронну адресу: 2modest@ukr.net 
